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WM = ONOBCPON, %!ll BOMOBCPOS, LLUMHYKM3X YXAAHBI SAM
il LLIVH)KITOX YXAAHBI SIAM : BOJIOBCPOJSIbIH YH3JIT33HVN TeB

FYUUSTIAJIUMUH YHINI33-2023
BYP3H AYHAO BOJIOBCPOIJI

10 MATEMATUK
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XYBUJIBAP A

Anmar / pyypar:

Cym / cypryynb:

AHru / 6ynar:

Cypar4miiH oBor:

CyparyuiiH Hap:

CyparuymiH Kop:




I BOMOBCPOS, LUMHXXI3X YXAAHBI AAM MameMamUK 10-p aneu
- EOMOBCRONbIH YHaNT33HA T88 Xysunbap A
Harayraap xacar. COHIFOX OAAJIFTABAP
Canamx:

e [aanraspbir 40 MUHYTa XUIMK rYANLITIO3PIMN.
o [aanraBap Gypa3ac 36BXOH HAr XapUynTbIr COHIOH XapuynTbIH XyyAcaHg TOMAJM33pa.

1. a5 (81a~8)i =2

A 3 B. 3a C. 81 D. 81a
a—81 o o .
2. oo OyTapxanH XyBaapuir si3ryypaac 4eneernk xsindapunaapan.
A Va-9 B. 9—+a C. va+9 D. —
Ja+9

2_
3. x(x+6)? =+ sze VANAMWIAT FYALSTrO3P3IA.

x—6 B X C x(x+6)%(x2-36) D 2x(x+6)

" 2x(x+6) " x—6 : 2 Y x—6

4. 0(—1,2) uarr TeBTant L(—1,—4) uaruir ganpcaH TOMPrumH TIArWNTIan 6U4a3apaii.
A (x+12+(y—2)2=140
B. x—1)2?+(y+2)?=36
C. x2+y?2=36
D. (x+1)?+(y—2)2=36

5. D={-1,0,1},E ={-1,0,1, 2,3} onoHnor erceH 6on gapaax xapransaaHyygaac anb Hb D — E
Xapransgar gyHkL, 60nox B3?
l. x - |x+ 1|
Il. x - x3
. x - 2%
A. I16all B. I 6alll C. liealll D. LI,

6. 3yparT erergceH TOMPrunH ypT Hb 10 cM 6@ OH X3pYMUIH ypT Hb 3 M 601 AB XOBYUINH ypTbIT
OrOOpPON.

A. 5cMm
B. 6cm
C. 7cm
D. 8cm
X
7. y=-— (%) dyHKY —2 < x < 0 3aBcapT TOAOPXOWNOrACOH 6on oypunr on.
A. [1; 25] B. [-5 —1] C. [-25; 0] D. [-25; —1]

8. 9 —-10-3*4+9 =0 TOrwuTranumH WUAAYYOUAH HANNGIPUIAT ONTOOPON.
A 2 B. 3 C. 9 D. 10

9. d=(1,4); b= (4,—1) BekTOpYYA Aapaax HEXUSSUNH anuinr Hb XaHrax Ba?

A d=-b B. dllb C.dlb D. @a=b



I Mamemamuk 10-p aHau
BOJIOBCPON, LUMHXKJ13X YXAAHBI AAM
:Z=| ‘EONOBCPONBIH YHINT33HAA TOB Xysunbap A

10. A(—1,1); B(—3,4); C(—1,4) uaryyosa opoMTON rypBarikHbIr KOOpAMHATLIH 3XMIAH XyBb/, TArLU
XaMTONraap XyBupraxag Ayp Hb KOOpAUHATBIH XaBTralH arb Meung opLumMx B3?

Al B. Il C. D. IV

11. byparacaH xarac xaBTrai anb TOHUSTrAN 6MwmiiH Wwning 6onox Ba?

y=—-2x+1
y<-2x+1
y>-2x+1
y<-2x+1

o0 w>

12. PoM6bIH eHAep Hb 12 cM, XypL eHuer Hb 30° 60N TanblH ypThIr ONOOPOM.
A. 8/3cm B. 12cMm C. 122 cm D. 24 cm

13. (4,—6) uarT TeBT3N, k = 1.5 roMOTETbIH KO3PPULEHTTON rOMOTET XyBUPrasiTbiH TOMbEO asb Hb
B3?
A x'=15x-2 B x'=15x—6 x'=15x+2 D x'=15x+4

" y'=15y+3 " y'=15y+9 " y'=15y-3 " y'=15y—-6

~

14. LLloo opxux TypLUMAT XUB. Anb Hb “3 -aac UXryin” Hyaaap Oyyx y3arganTan HUALNYn B3?

LLloo coHaroin TooToi Hyaaap byyx
oo Tarw TooTon Hyaaap 6yyx
LWoo 5-a xyBaargax Hyaaap Gyyx
oo 3-1 xyBaargax Hyaasp Oyyx

4 )

AHMMRH 25 cyparyaac aBcaH LanranTtbiH YP AYHI JaBTaMXUAH XYCHIIT3ap eres.
[apaax xycHarTuir awmrnan 15 6a 16 gyraaprai gaanraBpbir rynU3Tra3paM.

oow>

OyH 60 62 64 | 70 71 74 82 84 86 90 92
HNaetamx 2 4 1 2 3 1 2 3 4 2 1

- J

15. [1a3px erergnviiH MeanaHbir Ofl00pOoM.
A. 71 B. 74 C. 82 D. 84

16. [129px erergnviH KBapTuIl XOOPOHAbIH AananubIr OfI00POiA.
A. 25 B. 24 C. 23 D. 22

17. loo 6a 300ChIr 33par xasixad LWOO Hb 4 — ©6C UXTY HyA33p, 300C CYNaasp3a Tycax Y3arasviH
Maragsiarnbir OfloOpOM.

5 7 1 1
A B. ¢ C. 3 D. =

12 12



Mamemamuk 10-p aHau
BOMOBCPOST, LLUHXKI3X YXAAHBI AAM
BEYT g

BO0JI0BCPOJIbIH YH3MM33HWIA TeB Xyeun6ap A

8.2 "0-(, )=(% Deona+a=

A =7 B. —4 C. 0 D. 3

19. Cyganraaraap “Ununar eHaepTan BYTIARASXYYH 03X 66X TOCHbI X3AMX33 UX BanHa” racaH AyrHanT
rap4aa. OHaxXyy cyganraar anb gvarpammj xapyyrncaH 6anHa Ba?

Wrunzr

B 5 10 8530 35 0 15 40 45

Bax Toc

20. 6 cM paguycTand Toupor GartaacaH agwun xaxyyT TpaneublH cyypwuyn 1:4 xapbuaatah 6on
TpaneLblH Xaxyy TarnblH YPTbIr OFTOOPOW.

A. 6cMm B. 15cMm C. 18cmMm D. 24 cm



I Mamemamuk 10-p aHau
BOMOBCPOJ, LLIVHSKIAX YXAAHB! SAM
alll- BOJIOBCPOJIbIH YH3/T33HWA TEB Xysunbap A

Xoéppayraap xacar. HOX©X OAAJITABAP

CaHamx: OH3 xacrunH 6oanoryyabiH 6040NThIr N'YNUSTIACHUMI Aapaa YCraH TAMAAIMAradH4 TOXMPOX
TOOr xapranaax arH33Ha 6ygHa.

Huwssnban:

v' [@] =1 racaH xapwuy rapracaH 6on xapuynTbiH Xyy4acHbl 2-p X3CAIT @ YCraH TOMAIIMIJHUN
apblH 3rH33H 43X TOOH TAMA3MMAra3H33C 1 racaH Toor Byaak TOMASIINIHS.

v [bc] = 23 racan xapuy rapracan 60on xapuynThiH XyyaacHbl b YCraH TOMAIIMIraaHWUiA apbiH
SrHA33H 039X TOOH TAMAJIMIAr33HI3C 2, € YCraH T3IMASIMAMA3HWIA apblH 3rH33H 43X TOOH
TOMASIMAra3HA3C 3 r3C3H TOOr TyC TyC Byaax TOMASINIHA.

2.1. y = x? — 6x + 5 kBagpar (pyHKL, erernes.
YT pYHKUMIAH rpadomK Hb:
(1) Ox Tanxnartaii ([a},0); ([b]0) koopanHaTTait Uaryya A33p ortnonuoHo. (AHa [a] < [b])
(2) ( [} —[d]) xoopaunHaTTaii uar fsap opoliToi napaton GaiiHa.

(3) x = [e] wynyyHbl XyBbA, Tr XaMTan GaviHa.

2.2. KoHyc xan6apTai ycHbl CaBHbl Xaxyy ragapryyH tanbai Hb 607 M2, CyypwitH TOMPriiH
pagnyc Hb 6 M rax erergeB. (KoHycbiH xaxyy ragapryyH tan6an, 33aXyyHWUiir onox ToMmb&o: S = mRI ,

V= 77:}‘;2}1 )
R T
[33px ereronuiir awmrnax: *'I\'"-——— —==1f
"-._"' ;I,-f-"
(1) Yr KOHyCbIH BanryynarduinH ypTbir onéon: [ = M. \"\ i ;’;"

(2) KoHycblH eHgpwuir onbon: h = [c] M.

.1 o o o
(3) Yr caBHbl eHAPUIH 7 X3C3r XYPTan yC XUiBaN caB siMap X3MXK33Tai yCTall ©onoxbir
on6on:

o 1 o o
KoHycbiH eHapuit — xacruir onGon [d]mGonHo. Onpssc [d]m ewpepTeit, [e]m

PaavycTaii KOHyChIH 93MaXYYHUIr onGon: V = [fglr m® yctait GonHo.



